



PALLA 16 SUSPENSION IN black/black

CPA01-1

With **PALLA**, the classic spherical shape is given a new and striking twist in the form of a flowing transition between sphere and cable.

The light is emitted evenly and harmoniously through the mouth-blown opal glass. Used individually or in groups, it is ideal for illuminating a table or providing ambient lighting for the room as a whole. **PALLA** can be integrated into the CHOICE system and offers customers a variety of different cable colours.

PALLA is suitable for a wide variety of uses. As a suspension lamp over a table or as a ceiling lamp, or equipped with an oak ring for use as a table or floor lamp.

The luminaire is available in two colours: matt black and aluminium.

Design: Tobias Grau

PALLA 16 SUSPENSION IN black/black

warmDIM

CPA01-1



TECHNICAL SPECIFICATIONS

Lamp holder	LED
Mounting method	ceiling-mounted (recessed)
warmDIM	Yes
Light emission	direct
Light distribution	symmetric
Luminaire luminous flux	600 lm
Colour temperature	2700 K
Colour rendering index (CRI)	> 90
Rated voltage (range)	220-240 V / 120 V
Power frequency	50/60 Hz
Power consumption (maximum)	11 W
Surface	powder-coated
Housing material	aluminium, opaline glass
Type of lamp control gear	Driver
Ballast included	Yes
Protection class	II
Connection cable (number of cores)	3
Number of lampheads	1
Energy efficiency	A - A++
Dimmable	Yes
Type of Dimmer	phase rotary dimmer
Diameter	160 mm
Head adjustable	No
Mounting depth	60 mm
Height adjustable	No
Mounting diameter	68 mm
Suspension length	-/3000 mm
Custom length	Yes

tobias grau



PALLA 16 SUSPENSION IN black/black

CPA01-1

Die klassische Form der Kugelleuchte erhält mit **PALLA** eine neue und markante Ausprägung, welche durch einen fließenden Übergang von Kugel und Kabel zum Ausdruck kommt.

Durch das mundgeblasene Opalglas wird Licht harmonisch und gleichmäßig in den Raum abgegeben. **PALLA** ist vielseitig einsetzbar. Als Einzelleuchte oder in Gruppen dient sie der Tischausleuchtung oder einer Grundbeleuchtung des Raumes. Als Hängeleuchte über einem Tisch oder als Deckenleuchte. Mit einem Eichenring ist **PALLA 16** darüber hinaus als Tisch- oder Bodenleuchte einsetzbar.

Der CHOICE Konfigurator ermöglicht eine individuelle Konfiguration der Leuchte.

Als Farbvarianten stehen schwarz matt und Aluminium zur Wahl.

Design: Tobias Grau

PALLA 16 SUSPENSION IN black/black
CPA01-1

warmDIM



TECHNISCHE DATEN

Fassung / Leuchtmittel	LED
Montageart	Deckeneinbau
warmDIM	Ja
Lichtaustritt	direkt
Lichtverteilung	symmetrisch
Leuchtenlichtstrom	600 lm
Farbtemperatur	2700 K
Farbwiedergabeindex (Ra)	> 90
Nennspannung von/bis	220-240 V / 120 V
Netzfrequenz	50/60 Hz
Leistungsaufnahme (max.)	11 W
Oberfläche	pulverbeschichtet
Betriebsgerät	Treiber
Werkstoff des Gehäuses	Aluminium, Opalglas
Betriebsgerät enthalten	Ja
Schutzklasse	II
Anschlussleitung (Ader-Zahl)	3
Anzahl der Leuchtenköpfe	1
Energieeffizienz	A - A++
Dimmbar	Ja
Art der Dimmung	Phasen-Drehdimmer
Durchmesser	160 mm
Leuchtenkopf beweglich	Nein
Einbautiefe	60 mm
Einbaudurchmesser	68 mm
Höhenverstellbar	Nein
Pendellänge von/bis	-/3000 mm
Sonderlänge möglich	Ja

tobias grau



PALLA 16 SUSPENSION IN black/black

CPA01-1

PALLA donne une toute nouvelle expression à la forme classique du luminaire sphérique ce qui est reflétée par la transition douce de la sphère vers le câble.

Le verre opale, soufflée à la bouche, diffuse la lumière d'une manière harmonieuse et uniforme dans la pièce. **PALLA** est multi fonctionnelle. En individuel ou en groupe, **PALLA** éclaire vos tables ou vos pièces en éclairage de fond.

Comme suspension au dessus d'une table ou en tant que plafonnier. Ou bien la **PALLA 16** comme lampe de table ou à même sur le sol, posée sur un anneau en chêne. L'interface de configuration CHOICE permet une personnalisation du luminaire.

Le luminaire est disponible dans les couleurs aluminium et noir mat.

Design: Tobias Grau

PALLA 16 SUSPENSION IN black/black

warmDIM

CPA01-1



DONNEES TECHNIQUES

Douille / source lumineuse	LED
Type de montage	ceiling-mounted (recessed)
warmDIM	Oui
Flux lumineux sortant	direct
Répartition de la lumière	symétrique
Flux lumineux du luminaire	600 lm
Température de couleur	2700 K
Rendu des couleurs (CRI)	> 90
Tension nominale de / jusqu'à	220-240 V / 120 V
Fréquence du réseau	50/60 Hz
Puissance consommée (maximal)	11 W
Surface	thermolaqué
Matériau du luminaire	aluminium, verre opale
Système d'alimentation	convertisseur
Convertisseur inclus	Oui
Classe de protection	II
Câble de raccordement (nbre fils électrique)	3
Nombre de têtes de luminaires	1
Classe énergétique	A - A++
Dimmable	Oui
Type de variation	variateur rotatif à phase
Diamètre	160 mm
Tête du luminaire orientable	Non
Profondeur d'encastrement	60 mm
Diamètre d'encastrement	68 mm
Réglage en hauteur	Non
Longueur de montage de/jusqu'à	-/3000 mm
Longueur spéciale possible	Oui

tobias grau



PALLA 16 SUSPENSION IN alu pol/grey

CPA01-0

With **PALLA**, the classic spherical shape is given a new and striking twist in the form of a flowing transition between sphere and cable.

The light is emitted evenly and harmoniously through the mouth-blown opal glass. Used individually or in groups, it is ideal for illuminating a table or providing ambient lighting for the room as a whole. **PALLA** can be integrated into the CHOICE system and offers customers a variety of different cable colours.

PALLA is suitable for a wide variety of uses. As a suspension lamp over a table or as a ceiling lamp, or equipped with an oak ring for use as a table or floor lamp.

The luminaire is available in two colours: matt black and aluminium.

Design: Tobias Grau

PALLA 16 SUSPENSION IN alu pol/grey

warmDIM

CPA01-0



TECHNICAL SPECIFICATIONS

Lamp holder	LED
Mounting method	ceiling-mounted (recessed)
warmDIM	Yes
Light emission	direct
Light distribution	symmetric
Luminaire luminous flux	600 lm
Colour temperature	2700 K
Colour rendering index (CRI)	> 90
Rated voltage (range)	220-240 V / 120 V
Power frequency	50/60 Hz
Power consumption (maximum)	11 W
Surface	polished
Housing material	aluminium, opaline glass
Type of lamp control gear	Driver
Ballast included	Yes
Protection class	II
Connection cable (number of cores)	3
Number of lampheads	1
Energy efficiency	A - A++
Dimmable	Yes
Type of Dimmer	phase rotary dimmer
Diameter	160 mm
Head adjustable	No
Mounting depth	60 mm
Height adjustable	No
Mounting diameter	68 mm
Suspension length	-/3000 mm
Custom length	Yes

tobias grau



PALLA 16 SUSPENSION IN alu pol/grey

CPA01-0

Die klassische Form der Kugelleuchte erhält mit **PALLA** eine neue und markante Ausprägung, welche durch einen fließenden Übergang von Kugel und Kabel zum Ausdruck kommt.

Durch das mundgeblasene Opalglas wird Licht harmonisch und gleichmäßig in den Raum abgegeben. **PALLA** ist vielseitig einsetzbar. Als Einzelleuchte oder in Gruppen dient sie der Tischausleuchtung oder einer Grundbeleuchtung des Raumes. Als Hängeleuchte über einem Tisch oder als Deckenleuchte. Mit einem Eichenring ist **PALLA 16** darüber hinaus als Tisch- oder Bodenleuchte einsetzbar.

Der CHOICE Konfigurator ermöglicht eine individuelle Konfiguration der Leuchte.

Als Farbvarianten stehen schwarz matt und Aluminium zur Wahl.

Design: Tobias Grau

PALLA 16 SUSPENSION IN alu pol/grey

CPA01-0

warmDIM



TECHNISCHE DATEN

Fassung / Leuchtmittel	LED
Montageart	Deckeneinbau
warmDIM	Ja
Lichtaustritt	direkt
Lichtverteilung	symmetrisch
Leuchtenlichtstrom	600 lm
Farbtemperatur	2700 K
Farbwiedergabeindex (Ra)	> 90
Nennspannung von/bis	220-240 V / 120 V
Netzfrequenz	50/60 Hz
Leistungsaufnahme (max.)	11 W
Oberfläche	poliert
Betriebsgerät	Treiber
Werkstoff des Gehäuses	Aluminium, Opalglas
Betriebsgerät enthalten	Ja
Schutzklasse	II
Anschlussleitung (Ader-Zahl)	3
Anzahl der Leuchtenköpfe	1
Energieeffizienz	A - A++
Dimmbar	Ja
Art der Dimmung	Phasen-Drehdimmer
Durchmesser	160 mm
Leuchtenkopf beweglich	Nein
Einbautiefe	60 mm
Einbaudurchmesser	68 mm
Höhenverstellbar	Nein
Pendellänge von/bis	-/3000 mm
Sonderlänge möglich	Ja

tobias grau



PALLA 16 SUSPENSION IN alu pol/grey

CPA01-0

PALLA donne une toute nouvelle expression à la forme classique du luminaire sphérique ce qui est reflétée par la transition douce de la sphère vers le câble.

Le verre opale, soufflée à la bouche, diffuse la lumière d'une manière harmonieuse et uniforme dans la pièce. **PALLA** est multi fonctionnelle. En individuel ou en groupe, **PALLA** éclaire vos tables ou vos pièces en éclairage de fond.

Comme suspension au dessus d'une table ou en tant que plafonnier. Ou bien la **PALLA 16** comme lampe de table ou à même sur le sol, posée sur un anneau en chêne. L'interface de configuration CHOICE permet une personnalisation du luminaire.

Le luminaire est disponible dans les couleurs aluminium et noir mat.

Design: Tobias Grau

PALLA 16 SUSPENSION IN alu pol/grey

warmDIM

CPA01-0



DONNEES TECHNIQUES

Douille / source lumineuse	LED
Type de montage	ceiling-mounted (recessed)
warmDIM	Oui
Flux lumineux sortant	direct
Répartition de la lumière	symétrique
Flux lumineux du luminaire	600 lm
Température de couleur	2700 K
Rendu des couleurs (CRI)	> 90
Tension nominale de / jusqu'à	220-240 V / 120 V
Fréquence du réseau	50/60 Hz
Puissance consommée (maximal)	11 W
Surface	poli
Matériau du luminaire	aluminium, verre opale
Système d'alimentation	convertisseur
Convertisseur inclus	Oui
Classe de protection	II
Câble de raccordement (nbre fils électrique)	3
Nombre de têtes de luminaires	1
Classe énergétique	A - A++
Dimmable	Oui
Type de variation	variateur rotatif à phase
Diamètre	160 mm
Tête du luminaire orientable	Non
Profondeur d'encastrement	60 mm
Diamètre d'encastrement	68 mm
Réglage en hauteur	Non
Longueur de montage de/jusqu'à	-/3000 mm
Longueur spéciale possible	Oui

tobias grau